



За последние сутки власть в Горловке сменялась буквально раз в несколько часов. Как мы писали ранее, стало известно, что Горловский городской голова Евгений Клеп вчера, 13 мая, написал [заявление об уходе с занимаемой должности](#), якобы по принуждению активистов самопровозглашенной ДНР. Однако уже сегодня утром мэр снова был на рабочем месте, откуда,

[ручив флаг Горловки альпинисту Олегу Палию](#), исчез в неизвестном направлении. В обед Евгений Клеп выступил с обращением к горловчанам, где туманными фразами предпринял попытку объяснить то, что же именно произошло 13 мая.

Приводим полный текст обращения:

«Уважаемые горловчане! Вчера произошла очередная попытка захвата власти одной и той же группой людей, которые пытаются это сделать на протяжении уже четвертого года. Войдя в доверие к руководству народного ополчения, попытавшись использовать настроения активных жителей города, как всегда облив грязью меня и людей, которые меня окружают, они подписали у руководителя народного ополчения приказ на себя, где они становятся контролерами за исполнительной властью в моем лице. При этом контроль они увидели в моем полном отстранении, которого они добивались с трех попыток.

В первый раз у них не хватило умных слов, во второй раз народные ополченцы с оружием, но без балаклав, указали этим людям, что им доверили контролировать, а не командовать или снимать с должности кого-то ни было. А вот уже во время третьей попытки, с подмогой и автоматчиками в балаклавах, передергиванием затворами, криками и угрозами, у них это получилось.

Кто же они?

Вы удивитесь, но это всё та же группка людей. Фамилию режиссера я называть не буду, меня об этом попросил уважаемый человек, у них из-за этого рейтинг партии снижается, а исполнители не стоят даже того, чтобы о них говорили.

Что же они хотели?

Вернуться, чтобы грабить город и коммунальные предприятия, которые нам с вами с таким трудом удалось вывести из должников по заработной плате, вернуть тех, кто выводил деньги из бюджета.

Что можно было делать мне?

Отойти в сторону, уже без ответственности за происходящее, наблюдать, комментировать, как все разрушается под «руководством» этих людей? Да, наверное, кто-то так бы и поступил. Но сегодня, когда сложилась крайне сложная финансовая, накаленная общественно-политическая ситуация в городе, когда за нами ответственность за каждое направление жизнедеятельности и 276 тысяч жителей Горловки, я просто не имею права стать в сторону, и буду делать все от меня зависящее, чтобы мне и нашему коллективу не было за это стыдно, чтобы не подвести ни одного горловчанина, который доверил мне управление городом.

Обращаюсь к тем, кто рвется к власти - дождитесь выборов, а жители придут и проголосуют.

Я благодарен руководству народного ополчения за то, что они увидели суть этой группки людей, и все документы были порваны в моем присутствии. Я благодарен горловчанам за сотни звонков, смс-сообщений и комментарии в социальных сетях со словами негодования и поддержки.

Мы понимаем, что попытки дестабилизации ситуации будут предприниматься и дальше, но от всех нас зависит, как будет дальше развиваться город.

Уважаемые горловчане, мы пройдем с вами этот непростой путь, и станем еще сильнее, ещё сплоченнее, потому что нас с вами объединяет наш родной и любимый город, наша история и наше будущее».

Как говорится в сообщении градоправленца, согласно Кодексу Законов о труде, заявление, написанное под давлением, не имеет юридической силы, поскольку сложение полномочий по собственному желанию должно осуществляться по внутреннему решению и свободно. Принятие решения не может быть свободным, если оно обусловлено внешними обстоятельствами, физическим воздействием и другими негативными факторами.

Однако уже 18:00 сайт ["УРА-Информ.Донбасс"](#) сообщил, что исполняющим обязанности мэра Горловки от Донецкой народной республики избран Эдуард Матюха, который до ноября 2013 года являлся первым заместителем Горловского городского головы Евгения Клепа. Такое решение было принято сегодня, 14 мая, в ходе митинга у здания Горловского городского совета.

Как отмечает корреспондент, первоначально митинг, запланированный на 16:00, организовывался в поддержку мэра Горловки Евгения Клепа, но на мероприятие пришли как сторонники Клепа, так и его противники.

До сегодняшнего дня «народным мэром» Горловки от ДНР являлся Александр Сапунов. Но в ходе митинга он пояснил, что городу нужен опытный управленец, который сможет руководить городом до момента официальных выборов органов местной власти

Донецкой народной республики. *«Мне сейчас позвонили из Донецка из правительства ДНР и сообщили, что в ходе сегодняшнего митинга мы можем выбрать себе человека, который до выборов будет исполнять обязанности мэра. Предлагаю на этот пост Эдуарда Матюху»*,
- призвал Сапунов.

В связи с тем, что на митинге присутствовали как сторонники Клепа, так и Донецкой народной республики, последние единогласно поддержали кандидатуру Матюхи на должность и.о. Горловского городского головы.

Кто завтра придет и сядет в кресло мэра Горловки? Вопрос остается открытым....

"Горловский Медиа Портал"